
Toutes les opérations avec les nombres entiers (A)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-10 - 14 = -1 + 24 = -8 + 18 = 
-209 ÷ 11 = -16 + -12 = -2 + 17 = 
11 + -5 = -15 ∙ 20 = -12 - 22 = 
-100 ÷ -25 = 3 - -1 = 9 + -4 = 
-19 - 10 = -7 - 9 = 9 ∙ -9 = 
-4 ∙ -10 = -108 ÷ 18 = 25 - -20 = 
11 - -10 = -14 + 23 = 19 ∙ 3 = 
-17 ∙ 19 = -12 - -9 = 4 + 8 = 
40 ÷ -5 = 16 + -20 = -10 ∙ -10 = 
17 - -2 = 6 + -25 = 13 - 11 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (A) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-10 - 14 = -1 + 24 = -8 + 18 == -24 = 23 = 10-209 ÷ 11 = -16 + -12 = -2 + 17 == -19 = -28 = 1511 + -5 = -15 ∙ 20 = -12 - 22 == 6 = -300 = -34-100 ÷ -25 = 3 - -1 = 9 + -4 == 4 = 4 = 5-19 - 10 = -7 - 9 = 9 ∙ -9 == -29 = -16 = -81-4 ∙ -10 = -108 ÷ 18 = 25 - -20 == 40 = -6 = 4511 - -10 = -14 + 23 = 19 ∙ 3 == 21 = 9 = 57-17 ∙ 19 = -12 - -9 = 4 + 8 == -323 = -3 = 1240 ÷ -5 = 16 + -20 = -10 ∙ -10 == -8 = -4 = 10017 - -2 = 6 + -25 = 13 - 11 == 19 = -19 = 2
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (B)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.84 ÷ 6 = 9 ÷ -9 = 14 - -23 = 
-17 + 21 = -5 - 4 = 12 ∙ 18 = 
13 - 22 = 11 ∙ 6 = -24 - 24 = 
-308 ÷ -22 = -414 ÷ -23 = -90 ÷ -15 = 
-17 + 25 = 110 ÷ 10 = 20 + -6 = 
18 ∙ -17 = 4 - 2 = -7 ∙ -21 = 
-21 - -19 = -12 - -5 = 14 - 11 = 
-22 - 6 = 4 - -3 = -12 + 17 = 
-12 ∙ -11 = -2 - -23 = -5 - 17 = 
-20 ÷ 2 = 11 + 12 = 25 + 14 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (B) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.84 ÷ 6 = 9 ÷ -9 = 14 - -23 == 14 = -1 = 37-17 + 21 = -5 - 4 = 12 ∙ 18 == 4 = -9 = 21613 - 22 = 11 ∙ 6 = -24 - 24 == -9 = 66 = -48-308 ÷ -22 = -414 ÷ -23 = -90 ÷ -15 == 14 = 18 = 6-17 + 25 = 110 ÷ 10 = 20 + -6 == 8 = 11 = 1418 ∙ -17 = 4 - 2 = -7 ∙ -21 == -306 = 2 = 147-21 - -19 = -12 - -5 = 14 - 11 == -2 = -7 = 3-22 - 6 = 4 - -3 = -12 + 17 == -28 = 7 = 5-12 ∙ -11 = -2 - -23 = -5 - 17 == 132 = 21 = -22-20 ÷ 2 = 11 + 12 = 25 + 14 == -10 = 23 = 39
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (C)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.10 + -22 = -176 ÷ -22 = 14 - -6 = 
-18 + 25 = 24 ∙ -15 = 17 + -12 = 
17 + -17 = 22 - 13 = -10 ∙ 7 = 
-13 ÷ 1 = 24 + 20 = -16 ∙ 15 = 
-23 ∙ 6 = 4 - -8 = 6 - -7 = 
4 - 21 = -12 + -20 = -437 ÷ -23 = 
7 ÷ -1 = 576 ÷ -24 = 19 ∙ -5 = 
11 - 20 = -24 + -20 = 20 ∙ 9 = 
14 + -10 = -18 + -22 = 7 + 4 = 
-2 + -24 = 3 + 21 = -175 ÷ -25 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (C) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.10 + -22 = -176 ÷ -22 = 14 - -6 == -12 = 8 = 20-18 + 25 = 24 ∙ -15 = 17 + -12 == 7 = -360 = 517 + -17 = 22 - 13 = -10 ∙ 7 == 0 = 9 = -70-13 ÷ 1 = 24 + 20 = -16 ∙ 15 == -13 = 44 = -240-23 ∙ 6 = 4 - -8 = 6 - -7 == -138 = 12 = 134 - 21 = -12 + -20 = -437 ÷ -23 == -17 = -32 = 197 ÷ -1 = 576 ÷ -24 = 19 ∙ -5 == -7 = -24 = -9511 - 20 = -24 + -20 = 20 ∙ 9 == -9 = -44 = 18014 + -10 = -18 + -22 = 7 + 4 == 4 = -40 = 11-2 + -24 = 3 + 21 = -175 ÷ -25 == -26 = 24 = 7
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (D)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-200 ÷ -25 = -60 ÷ -6 = 14 ∙ -12 = 
-68 ÷ 17 = 6 + 25 = -16 + -16 = 
-11 + -8 = -8 ∙ 21 = 5 + -15 = 
22 + -12 = -500 ÷ -25 = -1 + 7 = 
-1 + -6 = -23 - -22 = 24 ∙ 13 = 
3 ∙ 9 = 21 ∙ 7 = 16 ∙ 25 = 
17 + -1 = 18 ÷ 1 = 17 + -13 = 
80 ÷ 5 = -4 ∙ 20 = -20 ∙ -20 = 
-6 - -20 = -30 ÷ -15 = -15 ∙ 11 = 
399 ÷ -19 = -52 ÷ -13 = 2 ∙ -18 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (D) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-200 ÷ -25 = -60 ÷ -6 = 14 ∙ -12 == 8 = 10 = -168-68 ÷ 17 = 6 + 25 = -16 + -16 == -4 = 31 = -32-11 + -8 = -8 ∙ 21 = 5 + -15 == -19 = -168 = -1022 + -12 = -500 ÷ -25 = -1 + 7 == 10 = 20 = 6-1 + -6 = -23 - -22 = 24 ∙ 13 == -7 = -1 = 3123 ∙ 9 = 21 ∙ 7 = 16 ∙ 25 == 27 = 147 = 40017 + -1 = 18 ÷ 1 = 17 + -13 == 16 = 18 = 480 ÷ 5 = -4 ∙ 20 = -20 ∙ -20 == 16 = -80 = 400-6 - -20 = -30 ÷ -15 = -15 ∙ 11 == 14 = 2 = -165399 ÷ -19 = -52 ÷ -13 = 2 ∙ -18 == -21 = 4 = -36
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (E)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-44 ÷ -11 = 25 - 3 = -450 ÷ 25 = 
-24 + 20 = 21 ÷ -1 = 1 ∙ -25 = 
-35 ÷ 7 = 2 - -20 = -18 - 4 = 
-13 ∙ -15 = 294 ÷ -14 = 3 + -11 = 
15 - -12 = -23 + -12 = 18 - -9 = 
-414 ÷ 23 = -18 - -25 = 20 ∙ -9 = 
-17 ∙ -19 = 40 ÷ -8 = 19 ∙ 15 = 
-25 ∙ 9 = 168 ÷ 12 = -380 ÷ 19 = 
23 - 2 = -2 + -9 = -18 - 11 = 
-12 + -17 = 12 ÷ 1 = -10 + -3 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (E) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-44 ÷ -11 = 25 - 3 = -450 ÷ 25 == 4 = 22 = -18-24 + 20 = 21 ÷ -1 = 1 ∙ -25 == -4 = -21 = -25-35 ÷ 7 = 2 - -20 = -18 - 4 == -5 = 22 = -22-13 ∙ -15 = 294 ÷ -14 = 3 + -11 == 195 = -21 = -815 - -12 = -23 + -12 = 18 - -9 == 27 = -35 = 27-414 ÷ 23 = -18 - -25 = 20 ∙ -9 == -18 = 7 = -180-17 ∙ -19 = 40 ÷ -8 = 19 ∙ 15 == 323 = -5 = 285-25 ∙ 9 = 168 ÷ 12 = -380 ÷ 19 == -225 = 14 = -2023 - 2 = -2 + -9 = -18 - 11 == 21 = -11 = -29-12 + -17 = 12 ÷ 1 = -10 + -3 == -29 = 12 = -13
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (F)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-12 ∙ 20 = -18 ∙ 20 = 28 ÷ -4 = 
23 + -15 = -1 ∙ -7 = 8 + -1 = 
-20 ÷ -1 = 18 ∙ 15 = 16 ∙ -12 = 
20 ∙ -5 = 11 ∙ -7 = -30 ÷ -2 = 
19 + -1 = -441 ÷ 21 = 18 - -7 = 
-209 ÷ 11 = 25 ∙ 18 = 23 + 13 = 
-14 - 15 = -396 ÷ 22 = -140 ÷ -14 = 
-1 - 6 = -3 - 17 = 3 + 25 = 
-8 ∙ 23 = 11 ∙ -25 = -102 ÷ -17 = 
-24 + 19 = 22 + 21 = 12 - -20 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (F) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-12 ∙ 20 = -18 ∙ 20 = 28 ÷ -4 == -240 = -360 = -723 + -15 = -1 ∙ -7 = 8 + -1 == 8 = 7 = 7-20 ÷ -1 = 18 ∙ 15 = 16 ∙ -12 == 20 = 270 = -19220 ∙ -5 = 11 ∙ -7 = -30 ÷ -2 == -100 = -77 = 1519 + -1 = -441 ÷ 21 = 18 - -7 == 18 = -21 = 25-209 ÷ 11 = 25 ∙ 18 = 23 + 13 == -19 = 450 = 36-14 - 15 = -396 ÷ 22 = -140 ÷ -14 == -29 = -18 = 10-1 - 6 = -3 - 17 = 3 + 25 == -7 = -20 = 28-8 ∙ 23 = 11 ∙ -25 = -102 ÷ -17 == -184 = -275 = 6-24 + 19 = 22 + 21 = 12 - -20 == -5 = 43 = 32
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (G)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-27 ÷ -3 = 16 - 5 = 24 - -9 = 
75 ÷ 5 = -11 + 12 = 18 ∙ 12 = 
-13 + -1 = 64 ÷ -16 = -25 ∙ 5 = 
24 - 10 = -16 + 4 = -25 ∙ 12 = 
5 ∙ 20 = -11 - 21 = -15 + 6 = 
18 + -14 = -17 - 22 = -2 - 25 = 
-242 ÷ 22 = -20 + 3 = -408 ÷ 17 = 
-16 - 7 = -12 - -1 = 13 + 16 = 
25 - 5 = 12 - 11 = -5 - -4 = 
22 - -20 = -7 - 20 = 3 + -11 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (G) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-27 ÷ -3 = 16 - 5 = 24 - -9 == 9 = 11 = 3375 ÷ 5 = -11 + 12 = 18 ∙ 12 == 15 = 1 = 216-13 + -1 = 64 ÷ -16 = -25 ∙ 5 == -14 = -4 = -12524 - 10 = -16 + 4 = -25 ∙ 12 == 14 = -12 = -3005 ∙ 20 = -11 - 21 = -15 + 6 == 100 = -32 = -918 + -14 = -17 - 22 = -2 - 25 == 4 = -39 = -27-242 ÷ 22 = -20 + 3 = -408 ÷ 17 == -11 = -17 = -24-16 - 7 = -12 - -1 = 13 + 16 == -23 = -11 = 2925 - 5 = 12 - 11 = -5 - -4 == 20 = 1 = -122 - -20 = -7 - 20 = 3 + -11 == 42 = -27 = -8
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (H)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.264 ÷ -24 = -15 - 13 = -5 + -5 = 
9 - -14 = 330 ÷ -15 = -3 - -21 = 
10 ∙ -20 = 13 + -13 = -69 ÷ 3 = 
216 ÷ 9 = 22 + 17 = -36 ÷ 18 = 
17 - 4 = -72 ÷ -4 = 17 ∙ -25 = 
3 ∙ -14 = -3 - 8 = -30 ÷ 6 = 
-23 - -8 = -46 ÷ 23 = 22 ÷ -11 = 
-150 ÷ 6 = 4 - -5 = 9 ∙ 9 = 
-216 ÷ 24 = -23 + 18 = -9 ∙ -19 = 
288 ÷ 18 = 20 - -18 = 3 - 16 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (H) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.264 ÷ -24 = -15 - 13 = -5 + -5 == -11 = -28 = -109 - -14 = 330 ÷ -15 = -3 - -21 == 23 = -22 = 1810 ∙ -20 = 13 + -13 = -69 ÷ 3 == -200 = 0 = -23216 ÷ 9 = 22 + 17 = -36 ÷ 18 == 24 = 39 = -217 - 4 = -72 ÷ -4 = 17 ∙ -25 == 13 = 18 = -4253 ∙ -14 = -3 - 8 = -30 ÷ 6 == -42 = -11 = -5-23 - -8 = -46 ÷ 23 = 22 ÷ -11 == -15 = -2 = -2-150 ÷ 6 = 4 - -5 = 9 ∙ 9 == -25 = 9 = 81-216 ÷ 24 = -23 + 18 = -9 ∙ -19 == -9 = -5 = 171288 ÷ 18 = 20 - -18 = 3 - 16 == 16 = 38 = -13
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (I)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-18 ∙ 9 = 60 ÷ 10 = 184 ÷ -8 = 
-18 + -25 = -225 ÷ 9 = 12 - -17 = 
19 ∙ -17 = 88 ÷ 22 = 25 ∙ -10 = 
11 + 24 = 21 - 15 = -8 + 11 = 
25 + -18 = -5 - -5 = 17 ∙ 25 = 
-255 ÷ 17 = 8 - 2 = 11 - -14 = 
-20 + 18 = 7 - -20 = -440 ÷ 22 = 
-3 - 13 = -16 - -2 = -14 + -24 = 
7 + -12 = 10 ∙ -24 = -16 + -22 = 
-21 + -15 = -22 + -14 = -19 ∙ -6 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (I) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-18 ∙ 9 = 60 ÷ 10 = 184 ÷ -8 == -162 = 6 = -23-18 + -25 = -225 ÷ 9 = 12 - -17 == -43 = -25 = 2919 ∙ -17 = 88 ÷ 22 = 25 ∙ -10 == -323 = 4 = -25011 + 24 = 21 - 15 = -8 + 11 == 35 = 6 = 325 + -18 = -5 - -5 = 17 ∙ 25 == 7 = 0 = 425-255 ÷ 17 = 8 - 2 = 11 - -14 == -15 = 6 = 25-20 + 18 = 7 - -20 = -440 ÷ 22 == -2 = 27 = -20-3 - 13 = -16 - -2 = -14 + -24 == -16 = -14 = -387 + -12 = 10 ∙ -24 = -16 + -22 == -5 = -240 = -38-21 + -15 = -22 + -14 = -19 ∙ -6 == -36 = -36 = 114
Mathslibres.com



Toutes les opérations avec les nombres entiers (J)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-23 ∙ -12 = 14 - 11 = -21 ∙ -16 = 
-7 ÷ -7 = -8 ∙ 8 = 36 ÷ 18 = 
13 ∙ 15 = -14 - -19 = 19 ∙ 1 = 
16 - 24 = 23 + 8 = -13 ∙ -2 = 
-8 ∙ -25 = 48 ÷ -4 = -16 ∙ 10 = 
4 ∙ 20 = -375 ÷ 25 = 14 + 6 = 
-22 ÷ -11 = -8 - 8 = -2 + 2 = 
11 - -14 = -9 ∙ -21 = -8 + -9 = 
-22 - 25 = 8 ∙ 21 = 2 + 11 = 
-8 + 24 = -20 ∙ -20 = -84 ÷ -14 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (J) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-23 ∙ -12 = 14 - 11 = -21 ∙ -16 == 276 = 3 = 336-7 ÷ -7 = -8 ∙ 8 = 36 ÷ 18 == 1 = -64 = 213 ∙ 15 = -14 - -19 = 19 ∙ 1 == 195 = 5 = 1916 - 24 = 23 + 8 = -13 ∙ -2 == -8 = 31 = 26-8 ∙ -25 = 48 ÷ -4 = -16 ∙ 10 == 200 = -12 = -1604 ∙ 20 = -375 ÷ 25 = 14 + 6 == 80 = -15 = 20-22 ÷ -11 = -8 - 8 = -2 + 2 == 2 = -16 = 011 - -14 = -9 ∙ -21 = -8 + -9 == 25 = 189 = -17-22 - 25 = 8 ∙ 21 = 2 + 11 == -47 = 168 = 13-8 + 24 = -20 ∙ -20 = -84 ÷ -14 == 16 = 400 = 6
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